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. k Pemenne 3amau
Ha IPUMEHEHHE

IIPU3HAKOB MOJ00HS TPEYroJIbHUKOB

obobLweHne n cucrtemaTusauns
TeopeTnyecknx 3HaHum no tTeme «lpnsHaku
nogodust TpeyronbHUKOB» N MPUMEHEHNE
NPM3HaKoOB NpW peLleHnn 3aga-




Y CCCCCC ynp HHHHHHH
rpynmax

OIIPEAEJINTE HO PI/ICYHKY SHAYEHMUE x,
y




OIIPEJEJIMTE 110 PUCYHKY
SHAUEHHA X, y,zu t




OIIPEJEJIMTE I10 PUCYHKY
SHAUEHUE x, y n t




[TPOBEPKA JIOMAIIIHETO
3AJJAHUS

OOKASATEJIbCTBO MNMEPBOIO NMPU3HAKA
NMNOoO4OBUNA TPEYTOJIbHUKOB

PELUEHUWE 3AO0AYN MO YHEBHWKY Ne554

PELUEHWE 3AOA4YM MO KAPTOYKE™
(AONOJIHNWTEJIbHOE 3AO0AHUE)




Pabora no yueGHuKy

3amada Ne552 (a)

A ? B

25 cm



1 BapuaHT TE_CT 2 BapuaHT
1.0npenenu no puUCyHKy 3HadeHue x 1. Onpegenu No pUCyHKY 3Ha4YeHve y
a)x=12 1 a)y=20
o M /\ 15 S
B) X= 5 4 A B) y=2
) CBOW OTBET ) CBOW OTBET

2.0npenenn No pUCYHKY 3Ha4YEHNe z U y
a) y=75°% z=45°

2.0npenenn No pUCyHKY 3HavyeHne x u t
a) x=75°% t=45°

6) y= 45°;, z=75° sa 6) x= 60°; t=75°
B) y= 30°; z=60° he s \ B) x= 30°; t=80°
) CBOW OTBET ) CBOW OTBET

AF 3
&HammwmeAB=AD;B&4&g;% ‘3HammwmeAB £D; AB=30 7=

DF=? D CD=?
a) DF=10 a) CD= 20
6) DF= 20 6) CD= 15
B) DF= 30 B) CD= 10

r) cBOV OTBET r) cBOVA OTBET




1 BAPUART
x 1-a (1 6)
= 26 (26)
s 3-a (2 6)

)
96

w

ITPOBEPD!
2 BAPUAHT
= 16 (16)
. 26 (26)
s 3-a (2 6)




JlomaliHee 3a1aHue

[To y4ebHuky: Ne550, Ne552(6)

3% CocTaBuTb M pelnTb 3agdady Ha
NPMMEHEeHNe O4HOro U3 NPU3HaKoB
nogobunsa ((Ku3HeHHas cutyauums)







BoT ewe oanH npumep.

durypa Ha 3TOM PUCYHKE COCTaBreHa N3 1BYX OANHAKOBbLIX
OTPE3KOB, HO BEPTUKaIbHbIN OTPE30K KaXKeTCA ropasno aAnuH-
HEE ropusoHTanbHoOro!




«KEHTIA.ruy

A B
A Ha 3TOM PUCYHKE paBHbl / 5

otpesku AB n CD, xots, Ha
nepBbii B3rMAA, KaXeTcs, YTo
AB pnvHHee.

C D




